

Протокол № 18
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 19 липня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «бакалавр».
2. Про відмову вступникам Ганазі К.А., Поп Н.І. та Чумак Є.І. в участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
3. Про відмову абітурієнтці Степанюк А.О. в участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
4. Про формування груп вступників на освітній ступінь «Магістр» та допуск їх до участі у вступних випробуваннях.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ ім. П.І. Чайковського у 2021 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ ім. П.І. Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 16 – 19 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 52 зареєстровані заяви вступників на ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту та відповідність довідки про реєстрацію місця проживання (за потреби) додатку 13 до Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року №207. Усі зазначені вступники пройшли необхідні вступні випробування (ЗНО, творчий конкурс).

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на ступінь вищої освіти «Бакалавр» станом на 19.07.2021 року.

Ухвалили: Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на ступінь вищої освіти «Бакалавр» станом на 19.07.2021 року.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2021 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ ім. П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 15 – 18 липня до Приймальної комісії надійшли заяви на участь у конкурсному відборі для здобуття ступеня «Бакалавр» від вступників Ганаги К.А. (конкурсна пропозиція «Контрабас»), Поп Н.І. (конкурсна пропозиція «Камерний спів») та Чумак Є.І. (конкурсна пропозиція «Фортепіано»). Зазначені вступники вказали у своїх заявах, що вони претендують на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за кошти державного або місцевого бюджету. Утім, вступники Ганага К.А., Поп Н.І. та Чумак Є.І. не подавали заяви на проходження творчого конкурсу в Академії у строки, визначені Правилами прийому для проведення творчих конкурсів на місця державного замовлення, і не проходили творчий конкурс. Пропоную відмовити зазначеним абітурієнтам в участі в конкурсному відборі до Академії в зв'язку з тим, що вони не проходили творчий конкурс у строки, визначені Правилами прийому, з установами відповідного статусу електронним заявам.

Ухвалили: Відмовити вступникам Ганазі К.А., Поп Н.І. та Чумак Є.І., які не проходили творчий конкурс у строки, визначені Правилами прийому, в участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І.Чайковського з установами відповідного статусу електронним заявам.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 3:

Безбородько О.А.: Одну із зареєстрованих сьогодні, 19 липня, заяв було подано на освітній ступінь «Бакалавр» (конкурсна пропозиція «Камерний спів») абітурієнткою Степанюк А.О. Абітурієнтка вказала у своїй заяві на участь в конкурсному відборі, що вона претендує на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Зазначу, що Степанюк А.О. не подавала заяву на участь у творчому конкурсі на місця державного замовлення, який проходив з 01 по 13 липня, і не брала в ньому участь. Згідно з Правилами прийому прийом заяв та документів для осіб, які вступають на основі додаткових сесій творчих конкурсів, закінчився

о 18.00 16 липня. Заяву абітурієнтки Степанюк А.О. подано 18 липня, тобто після закінчення прийому заяв та документів для відповідної категорії вступників. Пропоную відмовити зазначеній абітурієнтці в участі в конкурсному відборі до Академії в зв'язку з тим, що вона подала заяву після закінчення прийому заяв та документів для вступників, які вступають на основі додаткових сесій творчих конкурсів, з установленням відповідного статусу електронній заяві.

Ухвалили: Відмовити абітурієнтці Степанюк А.О. в участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І.Чайковського з установленням відповідного статусу електронній заяві.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 4:

Безбородько О.А.: згідно з розкладом вступних випробувань в НМАУ імені П.І.Чайковського 20 липня 2021 року проходять фахові вступні випробування для абітурієнтів, які вступають до Академії для здобуття ступеня вищої освіти «Магістр». З метою створення оптимальних і паритетних умов для всіх категорій абітурієнтів і згідно з Правилами прийому, Приймальна комісія продовжує прийом документів від абітурієнтів, що вступають для здобуття ступеня вищої освіти «Магістр», до 23 липня 2021 року. За даними на 18:00 19 липня 2021 року про кількість поданих заяв для участі у конкурсному відборі до НМАУ на ступінь вищої освіти «Магістр» було сформовано групи вступників з числа тих, хто своєчасно надав усі потрібні, відповідно до Правил прийому, документи.

Відтак, ми повинні затвердити списки абітурієнтів, допущених до проходження вступних випробувань на ступінь вищої освіти «Магістр» станом на 16:00 19.07.2021 року, заявам яких було надано статус зареєстрованої.

Ухвалили: Затвердити списки абітурієнтів, допущених до проходження творчих конкурсів на ступінь вищої освіти «Магістр» станом на 18:00 19.07.2021 року, заявам яких було надано статус зареєстрованої (список додається).

Рішення прийняте одноголосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько